
 

 

Referat fra FAU Møte 01.02.2023  

Tilstede: 

1. Ranveig og Silje 

2. Ingvild og Maria 

3. Siv 

4.  

5.  

6. Nina og Birgitte  

7. Claus og Kjerstin 

 

Rektor: Ny rektor Torun til stede. Kim er også til stede.  

Ny rektor presenterer seg selv.   

Referent: Claus 

1: Rektors hjørne, Kim og ny rektor Torunn 

- Knagger på toaletter er i gang og startet montering av dette.  

- Flaggstang venter vi med vedlikehold, plan om å ta den ned å male den til våren 

- Olweus Undersøkelsen , 4-7 trinn har dypdykket i sine svar. Bestillingen var: hva viste vi 

fra før? Hva var ny informasjon. Trinnene har kommet med sine betraktninger.  

- Læreren var klar over at enkelte kjente seg utrygge spesielt i friminuttene. Dette er også 

tatt tak i med nye inspeksjonsrutiner og en plan for dette er utarbeidet i samarbeid med 

Elevrådet i høst 

- Nytt var at elevene forteller andre om utrygghet og ikke til læreren. Veldig nytt var at 

mange kunne tenke seg å være med å mobbe andre.  

- Tiltak: Fokuspå relasjonsbygging og tiltak i friminuttene. Må jobbe med relasjonsbygging 

på tvers av trinn.  Stort fokus på holdningsarbeid. Skape flere positive opplevelser 

sammen. Noen trekker frem arbeidet til helsesykepleier på skolen. Case arbeid i 

klassene der en snakker om følelser. Dette jobber skolen med og skal finne de gode 

løsningene.  

- Hvilken former for elever som er blitt mobbet blitt utsatt for? Verbal mobbing, spark, 

utestenging, seksualisert mobbing og digital mobbing.  

- Elever som blir redd for å bli mobbet av andre: Det finnes elever i alle 4-7 trinn som er 

redd for å bli mobbet. Hvem forteller vi dette til? De aller fleste velger å fortelle dette til 

venner/venninner.  



 

 

- Kunne du tenke deg å mobbe andre du ikke liker? Det finnes elever som kunne tenkt seg 

å mobbe andre. 

- 98% av elevene trives på skolen etter undersøkelsen. Ingen svært dårlig eller dårlig når 

det kommer til trivsel i friminuttene.  

Sak fra FAU til Skolen: 

- Skjermtid i matpausen- brukes det for mye skjerm i spisetiden  

- På bakgrunn av foreldre og observasjon. Elevene glemmer å spise når de ser på tv 

mens i spisetiden. Ser på NRK super, viktig å snakke om innholdet etter sending.  

- Lunsjpausen er en del av undervisningen. Skolen bør vurdere innhold, skjermtid skal 

være hensiktsmessig. Skolen kan ta en runde på dette.  

 

Natteravn 2023 

- Fortsatt utfordringer rundt ansamlinger av ungdommer på ulike plasser på Bønes.  

- Oppfordring til alle foreldre å melde seg til natteravn. Desto flere desto bedre.  

- FAU laget en tekst som publiseres ut til trinnene via Spond.  

- FAU diskuterte om muligheten for permanent ungdomshus på Bønes 

Disko- vi må lande en avgjørelse om vi ønsker todelt disko 

- Disko i 16. mars, kjører vanlig 5-7 trinn.  

- Fra  skoleåret 2023/2024 deler vi opp trinnene, 4 blir invitert inn til på delta på disko våren  

2024 sammen med 5 trinn 

- Det er ønskelig at elevrådet/trinnene kommer med musikkønsker til Fau uken før diskoen 

- Kanskje det kan være en lekse uken før? 

- Vakter møter 18:45 

Kvalitetsoppfølging  

- Følges opp neste FAU møte.  

Eventuelt 

- Ingen saker 

Neste møte holdes 8 mars 2023 kl 19.30 

 

 


